

Szervező:

Premium Portfolio Kft. (a továbbiakban: Adatkezelő) adatai:

Székhely: 6724 Szeged Bakay Nándor utca 10. Adószám: 27762620-1-06

Cégjegyzékszám: 0609027721 Email cím: batri.attila@grantis.hu

Promóció időtartama: 2023.12.01–től 2023.12.31-ig.

A promóció leírása:

A ujlakastakarek.hu weboldalon regisztrált felhasználók önkéntes adatszolgáltatásukkal visszahívást kérhetnek az Erste Lakástakarék Zrt. függő ügynökétől, al megbízott szakértő munkatársaitól vagy mobil értékesítőitől. A visszahívás célja, hogy a felhasználók részletes tájékoztatást kapjanak a lakástakarék számlákról, termékelőnyökről, igénylés feltételeiről, valamint a számla megnyitásával és kedvezmények igénybevételével kapcsolatban.

A Premium Portfolio Kft. az Erste Lakástakarék Zrt. függő ügynöke, aki felelős az ügyfelek tájékoztatásáért és kiszolgálásáért. A cég az érdeklődőket továbbítja a szakértők felé, akik az igénylés folyamatában segítenek az ügyfeleknek.

A promóciós ajándékot a Premium Portfolio Kft. adja friss szerződéskötőknek, akik a Premium Portfolio Kft. munkatársai és alvállalkozóinak közbenjárásával nyitnak Erste Lakástakarék számlát.

A promóciós ajándékok:

1 db 100.000 Ft értékű Club Karos Spa wellness utalvány

- abban az esetben, ha az Erste Lakástakarék EgyOtthon 15%-os 4 éves vagy Erste Lakástakarék EgyOtthon 30%-os 8 éves futamidejű módozatot a szerződéskötő legalább 20.000 Ft-os havi megtakarítással indítja el.

Bővebb információk az ajándék felhasználásáról: <http://www.clubkaros.hu>

A promóciós ajándékok átvételének feltétele:

Az ajándékok átvételének feltétele, hogy a promóciós időszak alatt Erste Lakástakarék EgyOtthon 15%-os 4 éves vagy EgyOtthon 30%-os 8 éves lakás-előtakarékossági számlát nyit a Premium Portfolio Kft. megbízásával. A számlanyitást követően a számlára be kell fizetni a teljes számlanyitási díjat (amely időszakosan díjmentes is lehet), az első havi betétet és az első havi számlavezetési díjat. Amennyiben számlanyitási díjkedvezményel indítja a számlát, úgy csak az első havi betétet és a számlavezetési díjat kell befizetni. A promóció szervezője a fentiek maradéktalan teljesítését követő adott hónap 15-éig postázza a promóciós ajándékot a friss szerződő levelezési címére.